
ALGEBRA
Riešenia 1

3. Za správne zostavenie systému 1 2 2 1 2 2
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
boli 4 body. Za správne vyriešenie 1 2 2 1 2 2
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
boli 4 body. Za správnu maticu, ktorá je transponovaná voči tomuto výsledku
boli zvyšné 2 body.

4. Za správne odvodenie

x ◦ y = axy + bx + by +
b2 − b

a

boli 2 body. Za overenie, že tento predpis je binárna operácia boli 2 body.
Za overenie komutat́ıvnosti a asociat́ınosti bolo po 1 bode.
Za správne určenie neutrálneho prvku 1−b

a
boli 2 body.

Za správne určenie invezného prvku k x boli 2 body.

x−1 =
−b
a

+
1

a2x + ab
.

8. Za vypoč́ıtanie determinantov B2 a B4 ste mohli źıskat’ po 1 bode. Zvyšok
bol za správne odvodenie vzt’ahu |B2n| = 22|B2(n−1)| − 1|B2(n−1)| a určenie
|B2n| = 3n.


